
B''B'

B8

B7

B6

B5

B4

B3

B2

B1

A''

A'

A7A6A5A4A3A2A1 B6B5

B'A2

A' A''

Haakankers M24 (4.6)
L=  400 x 100 

O.k. voetplaat = peil
Maten in mm
Gaten voetplaten 4 mm groter dan ankers.
Voetplaten ondersabelen met krimpvrije mortel.

T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

2 07-06-2012B DEFINITIEF
1 24-05-2012A TER CONTROLE

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

212228 27.06.2012geplot opTekla Structures model
212228

23.05.2012
212228

G   [1]
TEK.NR:

d.d.:

GET.:WERKNUMMER:
Boutenkwaliteit :  8.8  tenzij anders vermeld.

Staalkwaliteit :  Flensprofielen  S235   tenzij anders vermeld.
Ankerkwaliteit :  4.6  tenzij anders vermeld.

Koker en buisprofielen  S275  tenzij anders vermeld.
Lassen     = 5  tenzij anders vermeld.

Franco

Diverse conserveringen (zie merken)

website: www.velas.nl

e-mail  : j.franke@velas.nlfax: 0527-697805

8300 BA Emmeloord

postbus 1044

tel: 0527-697722

8304 AG Emmeloord

Havenstraat 1

LAS- en KONSTRUKTIEBEDRIJF

werkplaats en kantoor

VELAS B.V.

Tuin paviljoen

Eigen woning te Emmeloord

Dhr. G. PlatvoetOPDR.G:

ONDERWERP:

WERK:

594x841FORMAAT: DEFINITIEFSTATUS:

ADRES:

LEVERING:

BEWERKING:

SCHAAL: OMSCHRIJVING : ANKERPLANDivers

J. Franke

4
2

6
0

4
8

0

3660

480

30 400 30

600
6

0
0

Haakankers M16 (4.6)
L=  400 x 100 

O.k. voetplaat = peil
Maten in mm
Gaten voetplaten 4 mm groter dan ankers.
Voetplaten ondersabelen met krimpvrije mortel.

STRIP15*160
L= 310

6x anker M 16 (4.6)
(haakanker 400 x 100 mm)

Ankerplan op Peil
1:10

480

90

1
3

5
7

0
3

9
5

105

1
3

3
0

1x anker M 10 (4.6)
(haakanker 250 x 50 mm)

1
1

0
1

1
0

30 60 480 60 60

365 70 165

1
2

0
1

2
0

3
0

4
0

0
3

0

9
0

2
8

0
9

0

4
6

0

MLPLT2 PL3*150
o.k. vpl.= -30

B B

1x anker M 10 (4.6)
(haakanker 250 x 50 mm)

STRIP15*160
L= 310

2x anker M 10 (4.6)
(haakanker 450 x 50 mm)

K2 HEA140
o.k. vpl.= Peil

1x anker M 10 (4.6)
(haakanker 250 x 50 mm)

6x anker M 16 (4.6)
(haakanker 400 x 100 mm)

907090

3
0

6
0

4
8

0
6

0
6

0
4

8
0

6
0

6
0

90 280

105

6
0

0
6

0
0

MLPLT1 PL3*150
o.k. vpl.= -30

K60/4K60/4

1x anker M 10 (4.6)
(haakanker 250 x 50 mm)

K1 HEA160
o.k. vpl.= Peil

STRIP25*180
L= 340

8x anker M 24 (4.6)
(haakanker 400 x 100 mm)

60 60 480 60 60 480 60 60

C

C

4
8

0
6

0
6

0
4

8
0

6
0

3
0

120 120

1
6

5
7

0
3

6
5

90 280 90

70 460 70

600 600 600 600
6

0
0

6
0

0
6

0
0

6
0

0

MLPLT3 PL3*150
o.k. vpl.= -30

STRIP10*50
L= 180

STRIP10*110
L= 110

STRIP10*110
L= 110

1x anker M 10 (4.6)
(haakanker 250 x 50 mm)

1x anker M 10 (4.6)
(haakanker 250 x 50 mm)

A

A

STRIP10*50
L= 180

6x anker M 24 (4.6)
(haakanker 400 x 100 mm)

K4 HEA140
o.k. vpl.= Peil

STRIP20*160
L= 310

110110

6
0

6
0

4
8

0
6

0
6

0
4

8
0

6
0

6
0

1
1

0
1

1
0

60 60 480 60 30

165 70 365

1
2

0
1

2
0

9
0

2
8

0
9

0

MLPLT2 PL3*150
o.k. vpl.= -30

Haakankers M10 (4.6)
L=  200 x 50 

O.k. voetplaat = peil
Maten in mm
Gaten voetplaten 4 mm groter dan ankers.
Voetplaten ondersabelen met krimpvrije mortel.

1x anker M 10 (4.6)
(haakanker 250 x 50 mm)

1x anker M 10 (4.6)
(haakanker 250 x 50 mm)

K3 HEA140
o.k. vpl.= Peil

600

100

3
0

2
0

100

3
2

8
1

0
0

-30 mm

0 mm

STRIP20*160
L= 310

K4 HEA140
o.k. vpl.= Peil

A4 ANKER_M24
Haakanker

MLPLT3 PL3*150

dsn A - A , 1:10

3
0

1
5

3
1

5
9

5

100

4
1

0

-30 mm
0 mm

STRIP15*160
L= 310

MLPLT2 PL3*150

K2 HEA140
o.k. vpl.= Peil

A2 ANKER_M16
Haakanker

dsn B - B , 1:10

30 400 30

3
0

1
0

2
5

0

5049

K60/4

K60/4

-30 mm

0 mm

A1 ANKER_M10
Haakanker

A1 ANKER_M10
Haakanker

dsn C - C , 1:10



T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

3 13-06-2012C GEWIJZIGD DEFINITIEF
2 11-06-2012B DEFINITIEF
1 24-05-2012A TER CONTROLE

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

212228 27.06.2012geplot opTekla Structures model

212228

23.05.2012
212228

G   [2]
TEK.NR:

d.d.:

GET.:WERKNUMMER:
Boutenkwaliteit :  8.8  tenzij anders vermeld.

Staalkwaliteit :  Flensprofielen  S235   tenzij anders vermeld.
Ankerkwaliteit :  4.6  tenzij anders vermeld.

Koker en buisprofielen  S275  tenzij anders vermeld.
Lassen     = 5  tenzij anders vermeld.

Franco

Diverse conserveringen (zie merken)

website: www.velas.nl

e-mail  : j.franke@velas.nlfax: 0527-697805

8300 BA Emmeloord

postbus 1044

tel: 0527-697722

8304 AG Emmeloord

Havenstraat 1

LAS- en KONSTRUKTIEBEDRIJF

werkplaats en kantoor

VELAS B.V.

Tuin paviljoen

Eigen woning te Emmeloord

Dhr. G. PlatvoetOPDR.G:

ONDERWERP:

WERK:

1189x841FORMAAT: GEWIJZIGD DEFINITIEFSTATUS:

ADRES:

LEVERING:

BEWERKING:

SCHAAL: OMSCHRIJVING : 3D OVERZICHTENDivers

J. Franke

L26 L55/5

L26 L55/5

L26 L55/5

L2 HEA140
TV+PC RAL9010

L15 K60/4
S+M

K
1

H
E

A
1

6
0

S
+
M

L17 K60/4
S+M

L23 K60/4
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

L12 K60/4
S+M

L26 L55/5

L10 K60/4
S+M

H2 L150/75/10
S+M

L25 L55/5

L26 L55/5

L26 L55/5

 3D (zonder panelen)
1:15

L23 K60/4
S+M

L26 L55/5

K3 HEA140
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

L14
K60/ 4

S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

L11 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L7 K60/4
S+M

L26 L55/5

PL9 STRIP5*50

L26 L55/5

K
2

H
E

A
1

4
0

S
+
M

L26 L55/5

L7 K60/4
S+M

L9 K60/4
S+M

K
4

H
E

A
1

4
0

S
+
M

L26 L55/5

L26 L55/5

L26 L55/5

L26 L55/5

L16 K60/ 4
S+M

L26 L55/5

L25 L55/5

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L7 K60/4
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

L26 L55/5

L2 HEA140
TV+PC RAL9010

L11 K60/4
S+M

 3D (zonder panelen)
1:15

K1 HEA160
S+M

PL9 STRIP5*50

K4 HEA140
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

L8 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

L26 L55/5

L15 K60/ 4
S+M

L7
K60/ 4

S+
M

L16 K60/ 4
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

PL9 STRIP5*50

PL9 STRIP5*50

L23 K60/4
S+M

L12 K60/4
S+M

L26 L55/5
L26 L55/5

K2 HEA140
S+M

L26 L55/5

L1
7 K60/ 4

S+
M

L14 K60/4
S+M

L7 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L23 K60/4
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

K
3

H
E

A
1

4
0

S
+
M

L11 K60/4
S+M

L10 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L8 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L7 K60/4
S+M

 3D
1:15

 3D
1:15



A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7

A'

A''

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B' B''

A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7

A'

A''

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B' B''

B''B' A3A2

B''B'

B7

A3A2

A''

A'

A6A5A4

2
4

3
0

2960

2960

230 230

5
0

2
0

6
0

0

600

8
0

1
2

1
0

1
2

2
0

10 2

320

1
0

2
3

0
2

3
0

4
6

0
1

3
3

0

achtergelaste moeren

8
0

1
0

10

320

70 230 230 70

3
2

0

6
0

0
6

0
0

6
0

0
6

0
0

600 600 600 600

achtergelaste moeren

achtergelaste moeren

2 10

320

2
3

0
2

3
0

10MM opzetten

achtergelaste moeren

10

320

600

12MM opzetten

5
8

8

4
3

1
2

588

6
0

0

600

PL14 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

6

6

394 afm. dakkap

600

582

1
3

3
0

L25 L55/5

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

2*bout M12*100

50

12

588 12 582 25

4
6

0
7

0

6
0

0

4
6

0

PL12 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W dakkap

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL7 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

2*bout M12*100

2*bout M12*100

2*bout M12*90

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

7
0

5
0

66
5

8
8

1
2

60 340 60

600 600

6
0

0

L25 L55/5

PL1 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

2*bout M12*90

2*bout M12*90

2*bout M12*100

165 165

1
0

1
3

0

12 588 12 588 12

L11 K60/4
S+M

PL13 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL5 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL5 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL8 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

2*bout M12*90

2*bout M12*90 2*bout M12*90 2*bout M12*90

2*bout M12*90

2*bout M12*90

2*bout M12*902*bout M12*90

5
8

8

1
5

9
4

1
2

a
fm

. 
d

a
kk

a
p

6
0

0

600

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

1*bout M12*40

2*bout M12*100

2*bout M12*100

2*bout M12*90

A A

1
2

5
8

2
2

5
5

8
2

1
2

6
0

0
6

0
0

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL7 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL8 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

1*bout M12*40

2*bout M12*90

1*bout M12*90

1*bout M12*90

2*bout M12*90

2*bout M12*90

2*bout M12*90

2*bout M12*90

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

1
2

5
8

8
1

2
5

8
8

6 6

5
0

6
0

0
6

0
0

600 600

PL11 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W dakkap

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

2*bout M12*100

2*bout M12*100

2*bout M12*100

2*bout M12*100

600 600

394 6

6

afm. dakkap

7
0

4
6

0
7

0

6
0

0

12

50

PL12 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W dakkap

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

BB
1*bout M12*901*bout M12*90

L15 K60/4
S+M

L16 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

60 20 50
50 20 60

95°

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

1*bout M12*90
1*bout M12*90

Dakkappen meebouten met
koppelkokers

PL11 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W dakkap

1*bout M12*90
1*bout M12*90

2*bout M12*100

2*bout M12*100

1
2

1
2

3737

70 460 70

STRIP5*60
L= 105

STRIP5*60
L= 105

1*bout M12*90
1*bout M12*90

135

PL5 PL3*673.4
onbehandeld

PL5 PL3*673.4
onbehandeld

PL2 PL3*673.4
onbehandeld

PL2 PL3*673.4
onbehandeld

PL2 PL3*673.4
onbehandeldPL8 PL3*689.6

onbehandeld

PL14 PL3*673.4
onbehandeld

PL13 PL3*673.4
onbehandeld

K3 HEA140
S+M

2*bout M12*90

L14 K60/4
S+M

L17 K60/4
S+M

L
1
1

K
6

0
/4

S
+
M

L11 K60/4
S+M

135
L11 K60/4
S+M

L
2

H
E

A
1

4
0

T
V
+
P
C
 
R
A
L
9
0
1
0

PL12 PL2*394
onbehandeld

L8 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

H1 L150/75/10
S+M

T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

3 13-06-2012C GEWIJZIGD DEFINITIEF
2 11-06-2012B DEFINITIEF
1 24-05-2012A TER CONTROLE

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

212228 27.06.2012geplot opTekla Structures model

212228

23.05.2012
212228

G   [3]
TEK.NR:

d.d.:

GET.:WERKNUMMER:
Boutenkwaliteit :  8.8  tenzij anders vermeld.

Staalkwaliteit :  Flensprofielen  S235   tenzij anders vermeld.
Ankerkwaliteit :  4.6  tenzij anders vermeld.

Koker en buisprofielen  S275  tenzij anders vermeld.
Lassen     = 5  tenzij anders vermeld.

Franco

Diverse conserveringen (zie merken)

website: www.velas.nl

e-mail  : j.franke@velas.nlfax: 0527-697805

8300 BA Emmeloord

postbus 1044

tel: 0527-697722

8304 AG Emmeloord

Havenstraat 1

LAS- en KONSTRUKTIEBEDRIJF

werkplaats en kantoor

VELAS B.V.

Tuin paviljoen

Eigen woning te Emmeloord

Dhr. G. PlatvoetOPDR.G:

ONDERWERP:

WERK:

1189x841FORMAAT: GEWIJZIGD DEFINITIEFSTATUS:

ADRES:

LEVERING:

BEWERKING:

SCHAAL: OMSCHRIJVING : BOVENAANZICHTENDivers

J. Franke

6*bout M20*55

K1 HEA160
S+M

Bovenaanzicht op 2480+
1:10

6*bout M16*45

K2 HEA140
S+M

6*bout M16*45

K4 HEA140
S+M

6*bout M16*45

K3 HEA140
S+M

K3 HEA140
S+M

H1 L150/75/10
S+M

Bovenaanzicht op 2260+
1:10

PL9 STRIP5*50
scharnierconsole

K2 HEA140
S+M

L17 K60/4
S+M

L14 K60/4
S+M

L7 K60/4
S+M

L
1
1

K
6

0
/4

S
+
M

L16 K60/4
S+M

K1 HEA160
S+M

L
1
1

K
6

0
/4

S
+
M

L
1
1

K
6

0
/4

S
+
M L
8

K
6

0
/4

S
+
M

L15 K60/4
S+M

PL9 STRIP5*50
scharnierconsole

L11 K60/4
S+M

K4 HEA140
S+M

L8 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L11 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L11 K60/4
S+M

L7 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L7 K60/4
S+M

dsn A - A , 1:10

dsn B - B , 1:10

Bovenaanzicht op 1150+
1:10



A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7

A'

A''

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B' B''

B''B' A7A6A5A4A3A2A1
B''B' A7A6A5A4A3A2A1

B8 B7 B6 B5 B4 B3 A'A''B2 B1

A''A'

B''

A3

B'

B8

A2

B'

B5

A2

B'A2

T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

3 13-06-2012C GEWIJZIGD DEFINITIEF
2 11-06-2012B DEFINITIEF
1 24-05-2012A TER CONTROLE

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

212228 27.06.2012geplot opTekla Structures model

212228

23.05.2012
212228

G   [4]
TEK.NR:

d.d.:

GET.:WERKNUMMER:
Boutenkwaliteit :  8.8  tenzij anders vermeld.

Staalkwaliteit :  Flensprofielen  S235   tenzij anders vermeld.
Ankerkwaliteit :  4.6  tenzij anders vermeld.

Koker en buisprofielen  S275  tenzij anders vermeld.
Lassen     = 5  tenzij anders vermeld.

Franco

Diverse conserveringen (zie merken)

website: www.velas.nl

e-mail  : j.franke@velas.nlfax: 0527-697805

8300 BA Emmeloord

postbus 1044

tel: 0527-697722

8304 AG Emmeloord

Havenstraat 1

LAS- en KONSTRUKTIEBEDRIJF

werkplaats en kantoor

VELAS B.V.

Tuin paviljoen

Eigen woning te Emmeloord

Dhr. G. PlatvoetOPDR.G:

ONDERWERP:

WERK:

1189x841FORMAAT: GEWIJZIGD DEFINITIEFSTATUS:

ADRES:

LEVERING:

BEWERKING:

SCHAAL: OMSCHRIJVING : DOORSNEDENDivers

J. Franke

C

C

B B

A A

Bovenaanzicht op 2480+
1:50

D

D

L15 K60/4
S+M

L16 K60/4
S+M

L2 HEA140
TV+PC RAL9010

K1 HEA160
S+M

H2 L150/75/10
S+M

H2 L150/75/10
S+M

dsn A - A , 1:10

600

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

95°

6*bout M20*55

1*bout M12*40
1*bout M12*40

10MM opzetten

+2300 mm

achtergelaste moeren

1
6

0
0

PL1 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

L15 K60/4
S+M

L16 K60/4
S+M

L2 HEA140
TV+PC RAL9010

dsn B - B , 1:10

3
5

0
3

1
0

3 450

4260

6570

125

L11 K60/4
S+M

dsn C - C , 1:10

achtergelaste moeren

2*bout M12*90

PL9 STRIP5*50
scharnierconsole

L11 K60/4
S+M

26

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

-30 mm

0 mm

+250 mm

+1150 mm
EE

L26 L55/5

L26 L55/5

26
PL11 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W dakkap

+2050 mm

+2260 mm

+2280 mm

+2480 mm

L11 K60/4
S+M

L7 K60/4
S+M

L26 L55/5

PL7 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

PL9 STRIP5*50
scharnierconsole

K4 HEA140
S+M

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

FF

PL8 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

2*bout M12*90

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

2*bout M12*90

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

PL9 STRIP5*50
scharnierconsole

L11 K60/4
S+M

L8 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

1274

1
6

0
0

1*bout M12*90
L26 L55/5

26

350 125
PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL1 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

K1 HEA160
S+M

L26 L55/5

L16 K60/4
S+M

L10 K60/4
S+M

L25 L55/5

H2 L150/75/10
S+M

L11 K60/4
S+M

460 70

1*bout M12*90

K
2

H
E

A
1

4
0

S
+
M

70

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

8
0 PL12 -

Cor-Ten plaatscherm
S235J0W dakkap

G

G
achtergelaste moeren

2*bout M12*90

1*bout M12*90

2*bout M12*90

L14 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L17 K60/4
S+M

L9 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

5
0

5

4
0

8
8

0

50 265 90 50

2
2

8
0

1*bout M12*90

dsn D - D , 1:10

3
0

1
8

5

60 20 400 50

2
5

0
1

6
0

7
4

0

60 20 50

5
5

+500 mm

PL6 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

1*bout M12*90
1*bout M12*90

0 mm

+250 mm

+410 mm

2*bout M12*90

2*bout M12*90

L12 K60/4
S+M

1
9

0

1
2

1
3

8

7
6

0
2

1
0

2
0

bk kachel+1237 mm

L11 K60/4
S+M

PL5 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

1*bout M12*90

1*bout M12*901*bout M12*90

+1150 mm

+1290 mm

+2050 mm
2*bout M12*90

2*bout M12*90

L14 K60/4
S+M

L17 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

60
0

50 6 6

1*bout M12*90

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

1*bout M12*90

L26 L55/5

1*bout M12*90

L26 L55/5

dsn E - E , 1:5

PL7 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

RVS SLOTJE
Vice Action
(3x)

K4 HEA140
S+M

dsn F - F , 1:5

8
0

1
8

0

+2400 mm

+2480 mm

dsn G - G , 1:5



A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7

A'

A''

B1

B2

B3

B4

B5

B6

B7

B8

B' B''

A1A2A3A4A5A6A7 B'B'' B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B8

A' A'' B1 B2 B3 B4 B5

A1 A2 A3 A4 A5 A6 A7B' B''

T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

3 13-06-2012C GEWIJZIGD DEFINITIEF
2 11-06-2012B DEFINITIEF
1 24-05-2012A TER CONTROLE

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

212228 27.06.2012geplot opTekla Structures model

212228

24.05.2012
212228

G   [5]
TEK.NR:

d.d.:

GET.:WERKNUMMER:
Boutenkwaliteit :  8.8  tenzij anders vermeld.

Staalkwaliteit :  Flensprofielen  S235   tenzij anders vermeld.
Ankerkwaliteit :  4.6  tenzij anders vermeld.

Koker en buisprofielen  S275  tenzij anders vermeld.
Lassen     = 5  tenzij anders vermeld.

Franco

Diverse conserveringen (zie merken)

website: www.velas.nl

e-mail  : j.franke@velas.nlfax: 0527-697805

8300 BA Emmeloord

postbus 1044

tel: 0527-697722

8304 AG Emmeloord

Havenstraat 1

LAS- en KONSTRUKTIEBEDRIJF

werkplaats en kantoor

VELAS B.V.

Tuin paviljoen

Eigen woning te Emmeloord

Dhr. G. PlatvoetOPDR.G:

ONDERWERP:

WERK:

1189x841FORMAAT: GEWIJZIGD DEFINITIEFSTATUS:

ADRES:

LEVERING:

BEWERKING:

SCHAAL: OMSCHRIJVING : DOORSNEDEN IIDivers

J. Franke

K K

J

J

I

I

HH

Bovenaanzicht op 2480+
1:50

60

5

40

600

dsn H - H , 1:10

5
5

5
4

0
5

0
5

4
0

6

L23 K60/4
S+M

L12 K60/4
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL14 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

+410 mm

+250 mm

0 mm

+1290 mm

+1150 mm

60
L23 K60/4
S+M

PL6 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL6 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

40 1108

L21 U40*50*5
Cor-Ten onbehandeld

TUINKACHEL

PL5 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL5 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

270

4
0

30 320

600 600

achtergelaste moeren

L11 K60/4
S+M

PL12 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0Wdakkap

+2480 mm

+2280 mm

+2260 mm

+2050 mm

6*bout M16*45

L2 HEA140
TV+PC RAL9010

L11 K60/4
S+M

L8 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L7 K60/4
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

L26 L55/5

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL13 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

6

+600 mm

+1420 mm

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

70 460 70 280 320 30

600 600 600

PL12 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0Wdakkap

6*bout M16*45

achtergelaste moeren

L26 L55/5

L17 K60/4
S+M

L7 K60/4
S+M

L9 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

170 2430 80 320

600 600 600 600 600 600 600

achtergelaste moeren

-30 mm

0 mm

+1150 mm

+2050 mm

+2280 mm
+2260 mm

H2 L150/75/10
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L26 L55/5

dsn I - I , 1:10

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

L26 L55/5

L26 L55/5

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

b.k. staal+2480 mm b.k. staal+2400 mm

6*bout M20*55

L10 K60/4
S+M L25 L55/5

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

L26 L55/5

L26 L55/5

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL11 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0Wdakkap

6*bout M16*45

L15 K60/4
S+M

L8 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L11 K60/4
S+M

L7 K60/4
S+M

170

600

b.k. staal+2260 mm

dsn J - J , 1:10

L26 L55/5

L26 L55/5

K3 HEA140
S+M

L17 K60/4
S+ML14 K60/4

S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

H1 L150/75/10
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L7 K60/4
S+M

L26 L55/5

+250 mm

-30 mm

0 mm

L26 L55/5

+2050 mm

+1150 mm

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

80 470 230 230 280 1050

8
0

550 460 1330

K80/4HEA140

b.k. staal+2480 mm
achtergelaste moeren

430 600 600 600 200 80

600 600 600 280

K80/4

HEA140HEA160

L2 HEA140
TV+PC RAL9010

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

L26 L55/5H1 L150/75/10
S+M

dsn K - K , 1:10

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

-30 mm
0 mm

+250 mm

L26 L55/5

+1150 mm
L26 L55/5

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

2*bout M12*90

PL8 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL7 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL9 STRIP5*50

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

SCHARNIER
AXA
schijflager heavy duty 

2*bout M12*90PL9 STRIP5*50

2*bout M12*90

achtergelaste moeren
6*bout M16*45

PL12 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0Wdakkap

+2050 mm

+2260 mm
+2280 mm

+2480 mm

L26 L55/5

PL9 STRIP5*50

K2 HEA140
S+M

L14 K60/4
S+M

L7 K60/4
S+M

L9 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L11 K60/4
S+M

L23 K60/4
S+M

L26 L55/5

L26 L55/5

L23 K60/4
S+M

L12 K60/4
S+M

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL3 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

PL2 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0W

L11 K60/4
S+M

achtergelaste moeren6*bout M16*45

PL12 -
Cor-Ten plaatscherm
S235J0Wdakkap

L2 HEA140
TV+PC RAL9010

K3 HEA140
S+ML11 K60/4

S+M
L8 K60/4
S+M

H1 L150/75/10
S+M

L7 K60/4
S+M


